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3 WOJEWODZTWO

CKK/3/2014/PW/4/GG Torun, 10.06.2014 r.

Odpowiedzi na pytania zadane Zamawiajgcemu w postepowaniu na dostawe wyposazenia
scenotechnicznego wielofunkcyjnej sali koncertowej w Toruniu
w dniach: 02.06.2014 r i 04.06.2014 r.

Pytanie ztozone w dn. 02.06.2014 r.

Pytanie nr 11

Zamawiajgcy w SIWZ w rozdziale VI ust. 2 napisat :

Przy wykonywaniu zamdwienia Wykonawca winien mie¢ na uwadze fakt, ze miejsce
wykonania zamowienia jest w trakcie budowy i konieczna bedzie kooperacja pomiedzy
wykonawcqg a wykonawcqg Wielofunkcyjnej Sali Koncertowej.

Jednoczesnie Zamawiajacy w SIWZ w rozdziale XVI ust. 2 i ust.3 napisat :

Cena ryczattowa brutto powinna uwzglednia¢ wszystkie koszty (w tym podatek VAT), jakie
Wykonawca poniesie przy realizacji przedmiotu zamdwienia w sposob zgodny z zakresem
opisanym w SIWZ i obowiqzujgcymi przepisami prawnymi.

Przy ustalaniu ceny Wykonawca powinien uwzgledni¢ koszty zwiqzane z wynajeciem,
wyposazeniem | utrzymaniem zaplecza biurowego dla potrzeb wtasnej dziatalnosci, koszty
personelu kluczowego i personelu pomocniczego, koszty dostawy mediow na plac budowy,
koszty state zwigzane z placem budowy, koszty konieczne do poniesienia na rzecz wykonawcy
robot budowlanych — Mostostal S.A., koszty ubezpieczenia, oraz wszystkie inne koszty
niezbedne do kompletnego wykonania dostaw i montazu zgodnie z wymogami zawartymi w
SIWZ.

a) W zwiazku z obowigzkiem wynikajagcym z art. 29 ust. 1 i ust 2. prosimy o podanie
wysokos¢ kosztow jakie musi ponies¢ Wykonawca na rzecz wykonawcy roboét
budowlanych — MOSTOSTAL S.A. a w szczegdlnosci :

i.  Stawki stosowane przez MOSTOSTAL S.A. zwigzane z wynajeciem konteneréw
na cele biurowe i socjalne,

ii. Stawki stosowane przez MOSTOSTAL S.A. zwigzane z utrzymaniem placu
budowy,

iii. Stawki stosowane przez MOSTOSTAL S.A. zwigzane koordynacjg prac i
kierowanie placem budowy,

iv.  Stawki stosowane przez MOSTOSTAL S.A. zwigzane wszelkimi karami z tytutu
przestrzegania przepisow BHP, P.poz, itp.

Brak uzupetnienia SIWZ o informacje bedgce przedmiotem powyzszych pytan, ktére
stanowig istotne okolicznosci moggce mie¢ wptyw na przygotowanie oferty, moze



skutkowa¢ tym, iz moze zosta¢ utrudniona uczciwa konkurencja i nie zostang
zapewnione jednakowe warunki uczestnictwa w przetargu dla wszystkich wykonawcow.
Dodatkowo moze wystgpi¢ zjawisko preferowania jednych  Wykonawcow,
a dyskryminowania innych Wykonawcoéw, przez podmiot trzeci nie bedacy uczestnikiem
przetargu, a w sposdb posredni majacym na ten przetarg wptyw. Bioragc pod uwage
doéwiadczenie w tego typu realizacjach oraz skale projektu réznica w zaktadanych
kosztach jakie musi poniesé wykonawca na rzecz wykonawcy robé6t budowlanych ( od
1% do 5% a czasami nawet wiecej) moze wynies¢ ponad 1.000.000,00 zt. Jednoczesnie
koszt ten nie bedzie zwigzany bezposrednio z przedmiotem przetargu, a tylko i wytacznie
powiekszy jego wartosé nie przektadajac sie w zaden sposéb na jako$¢ dostarczanych
urzadzen i wykonywanych prac.

Odpowiedz na pytanie nr 11

Zamawiajacy, na dzieri wszczecia postepowania i na dzien udzielania wyjasniert do SIWZ, nie
posiada informacji o obligatoryjnych kosztach, ktére musiatby zosta¢ poniesione na rzecz
Mostostal S.A. Jednoczesnie Zamawiajacy wskazuje, ze plac budowy jest powierzony
Mostostal S.A., a tym samym w przypadku koniecznosci zorganizowania np. zaplecza budowy
na placu budowy badz wykorzystania stuzb ochrony zapewnionych przez Mostostal S.A.
wykonawca zobligowany jest do uwzglednienia tych kosztéw w cenie oferty.

Pytania ztozone w dn. 04.06.2014 r.

Pytanie nr 12

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie zestawéw gtosnikowych w  wykonaniu
warsztatowym ?

Odpowiedz na pytanie nr 12

Nie. Zamawiajgcy wymaga dostarczenia urzgdzen powszechnie stosowanych pochodzacych z
biezgcej seryjnej produkcji posiadajgcych wszystkie wymagane prawem polskim i unijnym
atesty, certyfikaty i dopuszczenia do stosowania. Zamawiajacy wymaga aby dla tych
urzadzen zapewniony byt dostep do czesci zamiennych przez caty okres gwarancji oraz w
okresie pogwarancyjnym tgcznie 10 lat.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie konsolet fonicznych w wykonaniu warsztatowym ?
Odpowiedz na pytanie nr 13

Nie. Zamawiajgcy wymaga dostarczenia urzgdzen powszechnie stosowanych pochodzacych z
biezgcej seryjnej produkcji posiadajgcych wszystkie wymagane prawem polskim i unijnym
atesty, certyfikaty i dopuszczenia do stosowania. Zamawiajgcy wymaga aby dla tych



urzadzen zapewniony byt dostep do czesci zamiennych przez caty okres gwarancji oraz w
okresie pogwarancyjnym facznie 10 lat.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie urzadzen cyfrowej sieci dzwigkowej w wykonaniu
warsztatowym ?

Odpowiedz na pytanie nr 14

Nie. Zamawiajacy wymaga dostarczenia urzadzen powszechnie stosowanych pochodzacych z
biezgcej seryjnej produkcji posiadajgcych wszystkie wymagane prawem polskim i unijnym
atesty, certyfikaty i dopuszczenia do stosowania. Zamawiajacy wymaga aby dla tych
urzadzen zapewniony byt dostep do czesci zamiennych przez caty okres gwarancji oraz w
okresie pogwarancyjnym facznie 10 lat.

Pytanie nr 15

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie pulpitéw abonenckich systemu inspicjenta w
wykonaniu warsztatowym ?

Odpowiedz na pytanie nr 15

Nie. Zamawiajacy wymaga dostarczenia urzadzer powszechnie stosowanych pochodzacych z
biezacej seryjnej produkcji posiadajacych wszystkie wymagane prawem polskim i unijnym
atesty, certyfikaty i dopuszczenia do stosowania. Zamawiajacy wymaga aby dla tych
urzadzen zapewniony byt dostep do czesci zamiennych przez caty okres gwarancji oraz w
okresie pogwarancyjnym tacznie 10 lat.

Pytanie nr 16

Czy zamawiajacy wymaga, aby oficjalne oryginalne karty katalogowe producenta zawieraty
wszystkie wymagane dokumentacja projektowa parametry techniczne ?

Odpowiedz na pytanie nr 16

W przypadku gdy producent nie wydaje kart katalogowych z zakresem parametrow
okreélonych przez Zamawiajgcego, Zamawiajacy zaakceptuje jako dowdd oryginalne
o$wiadczenie producenta podpisane przez osobe upowazniong do sktadania o$wiadczen w
imieniu producenta. W takim przypadku Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do weryfikacji
parametrow stanowigcych przedmiot takiego oswiadczenia przy pomocy bezposredniego
kontaktu z producentem bgdz dokonania sprawdzenia parametréow technicznych na drodze
laboratoryjne;j.



Pytanie nr 17

Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzania réwnowazne urzadzenia spefniajace minimalne
parametry techniczne urzadzeri okre$lone w dokumentacji projektowej jednakze nie
posiadajgce wymaganych cech funkcjonalnych ?

Odpowiedz na pytanie nr 17

Nie. Zamawiajagcy wymaga aby urzadzenia spetniaty wszystkie minimalne parametry
techniczne, funkcjonalne, jakosciowe okreslone w SIWZ i zatgcznikach do SIWZ.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajgcy uzna za rozwigzania réwnowazne urzgdzenia spetniajgce minimalne
parametry techniczne urzadzen okreslone w dokumentacji projektowej jednakze nie bedace
urzadzeniami  kompatybilnymi z innymi urzadzeniami zaprojektowanych systemow
elektroakustycznych ?

Odpowiedz na pytanie nr 18

Nie. Zamawiajagcy wymaga aby urzadzenia spetniaty wszystkie minimalne parametry
techniczne, funkcjonalne, jakosciowe i byty kompatybilne z innymi urzgdzeniami opisanymi
w SIWZ i zatacznikach do SIWZ.

Pytanie nr 19

Czy ocena réwnowaznosci oferowanych wyrobow i urzadzen odbywac sig bedzie na zasadzie
,spetnia” ,nie spetnia” ?

Odpowiedz na pytanie nr 19

Tak. Zamawiajacy dokona oceny za zasadzie ,,spetnia”/ ,nie spetnia”. Zgodnie z rozdziatem V
ust. 5 SIWZ, brak potwierdzenia, ktéregokolwiek z parametréw technicznych badz
funkcjonalnych na oficjalnych kartach katalogowych producenta bedzie traktowane przez
Zamawiajacego, jako niespetnienie wymagan technicznych, funkcjonalnych i jakosciowych
okreslonych w SIWZ.

Pytanie nr 20
Czy stwierdzenie przez komisje przetargowa braku rownowaznosci oferowanych wyrobow
i urzadzen bedzie traktowane jako niespetnienie warunkéw okreslonych w SIWZ i skutkowac

bedzie jej odrzuceniem z Art. 89 ust.1 ppkt.2 i 3.

Odpowiedz na pytanie nr 20
Tak.



Pytanie nr 21

Czy wobec zapisu Art. 87 ust.l, ktéory méwi migdzy innymi, iz niedopuszczalne jest
prowadzenie miedzy Zamawiajgcym, a Wykonawca negocjacji dotyczacych ztozonej oferty
oraz dokonywanie jakichkolwiek zmian w jej tresci, Zamawiajacy na etapie realizacji
inwestycji zaakceptuje inne rownowazne urzadzenia i materiaty (réznigce si¢ markg,
modelem, producentem, parametrami technicznymi i funkcjonalnymi) od urzadzen ktére
zawart w sktadanej przez siebie ofercie w ramach postepowania przetargowego ?

Odpowiedz na pytanie nr 21

Nie. Dostarczenie urzadzen innych niz zaoferowane bedzie mozliwe tylko i wytgcznie w
przypadku gdyby urzadzenia zaoferowane przez Wykonawce zostaty wycofane z produkgiji.
Dostarczane wtedy urzadzenia nie moga by¢ o parametrach gorszych niz parametry
zamienianych urzadzen.

Pytanie nr 22

Zamawiajgcy w rozdziale IV Opis Przedmiotu Zaméwienia ust. 4 napisat:

Z uwagi na to, iz Zamawiajgcy dokonat optymalizacji projektow wykonawczych scenotechniki
w postepowaniu nalezy uzna¢ nastepujgca waznos$¢ dokumentacji w kolejnosci od
najwazniejszej:

e Opis Przedmiotu Zamoéwienia

e Projekt Wykonawczy i Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robot.

Jednoczesnie w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robot - System
Elektroakustyczny, interkomowy, wizyjny, projekcji kinowej w pkt. 15 Rozwigzania Zamienne
i Rbwnowazne napisat:

Projekt i Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robot zostaty opracowane na
podstawie wytycznych Zamawiajacego i byty z nim konsultowane.

Z uwagi na to, ze Projekt oraz Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robét stanowig
kompletne, podlegajagce prawu autorskiemu rozwigzanie techniczne wszelkie modyfikacje
projektu, a takze stosowanie urzadzen zamiennych i rownowaznych wymaga akceptacji
autoréw projektu. Wszelkie modyfikacje projektu beda oceniane przez projektanta pod
wzgledem spetnienia wyspecyfikowanych parametréw technicznych i ilosciowych, ktore w
Swietle przyjetych zatozen jakosciowych sg istotne, aby uzyskac zaktadany efekt techniczny i
artystyczny. W celu dokonania takiej oceny Wykonawca systemu zobowigzany jest do
dostarczenia Zamawiajgcemu, Inspektorowi Nadzoru oraz Projektantowi stosownych
wnioskéw materiatowych zawierajgcych karte katalogowg proponowanego wyrobu oraz
wszelkie wymagane prawem atesty i certyfikaty. Przyktadowy wzér wniosku materiatowego
zamieszczono ponizej. Podczas instalacji systemu oraz realizacji dostaw dopuszczalne jest
stosowanie jedynie materiatow i urzadzen pozytywnie zatwierdzonych przez Inspektora
Nadzoru oraz Projektanta.



a) Czy Zamawiajacy wymaga aby przedmiot przetargu zostat zrealizowany w oparciu o zapisy
zawarte w STWIOR ?

b) W jakim czasie od podpisania umowy wykonawca zobowigzany bedzie do ztozenia celem
akceptacji wnioskdw materiatowych ?

c) W jakim czasie od ztozenia wniosku materiatowego Zamawiajacy dokona weryfikacji
ztozonych wnioskéw materiatowych ?

Odpowiedzi na pytanie nr 22

a) Tak. Zamawiajgcy wymaga aby przedmiot przetargu byt realizowany w oparciu o
wymagania zawarte w STWIOR. Zamawiajacy podtrzymuje nastepujacg waznosc
dokumentacji w kolejnosci od najwazniejszej: Opis Przedmiotu Zamowienia,
Projekt Wykonawczy i Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robot.

b) Zamawiajgcy wymaga ztozenia kompletu wnioskéw materiatowych najpézniej w
ciggu 45 dni od daty podpisania umowy.

c) Zamawiajacy dokona weryfikacji ztozonych wnioskéw materiatowych w terminie
14 dni od daty ztozenia wniosku materiatowego.
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